Formulaire d'analyse vectorielle

Calcul vectoriel

rof grad V. = 0 grad(ViVe) = VigradVa+ Vhgrad Vi
diviot A = 0 rot(VA) — VriotA +gradVAA
divgradV = AV div(VA) — VdivA +gradV -4
rot ot A — graddivA — A4 div(A A As) = Ay -rot Ay — Ay - 1ot Ao
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—— ov_, ov._, oV._,

gradV = %ux+8fyuy+g

0A, +8Ay +8AZ

Ox dy 0z

— 0A, 0Ay\ _, 04, 0A,\ _, 04, 04\
rot A = (8y —8;/> ux+<az - 8x>uy+<8xy_ 8y>u2
o’V 9V 9PV

Ox? * Oy + 022

diVZ =

av _, 10V _, av _,
ar T a 0T 9

10rA, 104y O0A,

o Troe o

10A, 0A4p)\ o 0A, 0A,\ _ 1 /0rdy O0A,\
(z a0 _W>“T+(E_ m)“”?(?‘ ae)“Z
10 [ 0V 1 0%V 9%V

W(W) 2902 T a2

Coordonnées sphériques
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Théorémes
Théoréme d’Ostrogradsky—Green : > S
S étant une surface fermée, 7 le volume intérieur a .S, ?%S) A-dS = /(T)(dl" A)dr

Théoréme de Stokes—Ampére :
C' étant une courbe fermée bordant une surface S, yf A-dl= / (rot A) - ds
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